Część I
Zad. Dla funkcji 
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, podaj wartości parametru „m”, aby funkcja była  rosnąca.
Zad. Dla funkcji 
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, podaj wartość parametru „m”, aby  miejscem zerowym funkcji była liczba „-3”.

Zad. Oblicz miejsca zerowe funkcji:

a)  
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Zad. Dla jakiej wartości parametru „m” wykresy funkcji 
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Zad. Korzystając z danych na rys. oceń jakie powinno być „a” (dodatnie, ujemne), jakie powinno być „b” (dodatnie, ujemne) we wzorze funkcji 
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Zad. Dla jakiego m, funkcja ma nieskończenie wiele miejsc zerowych  
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Zad. Dla jakiego m, wykres funkcji 
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przecina oś Oy w punkcie 
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Zad. Dla jakich argumentów funkcja 
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 przyjmuje wartości:

a) dodatnie
 b) niedodatnie
c) większe od -3

Zad. Na rysunku przedstawiono wykres funkcji 
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. Podaj „a” i „b”.
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Zad. Narysuj wykres funkcji
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Zad.  Podaj zbiór wartości funkcji 
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Część II 

Zad. Funkcja kwadratowa określona jest wzorem 
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a) oblicz współrzędne wierzchołka paraboli,

b) podaj maksymalne przedziały monotoniczności funkcji,

c) podaj zbiór wartości funkcji,

d) odczytaj miejsca zerowe funkcji.

Zad.  Dla wykresu funkcji kwadratowej 
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Określ znaki a, b, c.

Zad. Ile rozwiązań ma równanie 
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Zad. Wyznacz najmniejszą i największą wartość funkcji kwadratowej 
[image: image22.wmf]3

12

)

(

2

+

-

=

x

x

x

f

 w przedziale 
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Zad. Wyznacz najmniejszą i największą wartość funkcji kwadratowej 
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Zad. Funkcja kwadratowa określona jest wzorem 
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a) odczytaj współrzędne wierzchołka paraboli,

b) podaj maksymalne przedziały monotoniczności funkcji,

c) podaj zbiór wartości funkcji,

d) oblicz miejsce zerowe funkcji,

e) podaj współrzędne punktu przecięcia się wykresu funkcji z osią OY.
Zad. Rozwiąż nierówności:

a) 
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c) 
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e) 
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Zad.  Suma pewnej liczby i jej kwadratu wynosi 272. Znajdź tę liczbę.

Zad. Czy suma kwadratów dwóch kolejnych liczb parzystych może wynosić 244?

Zad. Iloczyn liczby różniących się o 3 wynosi 154. Znajdź te liczby. 

Zad. Miejscami zerowymi funkcji kwadratowej są liczby -2 oraz 3. Do wykresu funkcji należy punkt 
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Zad. Funkcja kwadratowa 
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 dla 
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 przyjmuje wartość największą równą 4. Do wykresu funkcji 
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 należy punkt 
[image: image37.wmf])

3

,

1

(

-

A

. Zapisz wzór funkcji kwadratowej 
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Zad. Wykresem funkcji kwadratowej 
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 jest parabola, której wierzchołkiem jest punkt 
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Zad. Funkcja kwadratowa 
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 określona jest wzorem 
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. Zbiorem rozwiązań nierówności 
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 jest równa 9. Oblicz współczynniki 
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Część III

Zad. Kąt ostry i kąt rozwarty równoległoboku pozostają w stosunku 1:3. Oblicz ich miary.

Zad. Przekątna prostokąta ma długość 41, jeden z boków prostokąta ma długość 9. Oblicz obwód tej figury.Zadanie 16 
(1 pkt)
Zad. Różnica między długością przekątnej kwadratu i długością jego boku wynosi 8 cm. Oblicz długość boku tego kwadratu.
Zad.Przekątne rombu mają długość 40 i 42. Oblicz długość boku rombu.

Zad. Oblicz obwód trapezu równoramiennego (rys.) mając dane: 
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Zad. Przekątna kwadratu ma długość 4. Oblicz obwód kwadratu.

Część IV

1. Wiadomo, że dziedziną funkcji [image: image51.png]


 określonej wzorem [image: image52.png]


 jest zbiór [image: image53.png]


. Wówczas  A) [image: image54.png]


 B) [image: image55.png]


 C) [image: image56.png]


 D) [image: image57.png]



2. Ile rozwiązań posiada równanie: [image: image58.png]


? 
A) 3 B) 2 C) 1 D) 0
3. Wyznacz wszystkie liczby rzeczywiste, które są o 2 większe od swojej odwrotności.
4. Rozwiąż równanie [image: image59.png]


, dla [image: image60.png]x #—1



.

5. Wyznacz wszystkie liczby naturalne [image: image61.png]


, dla których [image: image62.png]


.

6. Równanie [image: image63.png]



A) nie ma rozwiązań 
B) ma dokładnie jedno rozwiązanie 
C) ma dokładnie dwa rozwiązania 
D) ma dokładnie cztery rozwiązania.
7. Wspólnym pierwiastkiem równań [image: image64.png](x*—1)(x +8)(x+4)




 oraz [image: image65.png]


 jest liczba :

 A) [image: image66.png]


 B) 1 C) [image: image67.png]


 D) [image: image68.png]



8. Uzasadnij, że żadna liczba rzeczywista nie jest rozwiązaniem równania [image: image69.png]


.

9. Do wykresu funkcji [image: image70.png]


, dla [image: image71.png]x #= 0



 należy punkt [image: image72.png]


. Wtedy 
A) [image: image73.png]


 B) [image: image74.png]


 C) [image: image75.png]


 D) [image: image76.png]



10. W jednym stopie stosunek złota do srebra jest równy 2 : 3, a w drugim 3 : 7. Ile kilogramów każdego stopu należy wziąć, aby otrzymać 8 kg stopu, w którym stosunek złota do srebra wynosi 5 : 11?

11  Jeżeli do licznika pewnego nieskracalnego ułamka dodamy 32, a mianownik pozostawimy niezmieniony, to otrzymamy liczbę 2. Jeżeli natomiast od licznika i od mianownika tego ułamka odejmiemy 6, to otrzymamy liczbę 
[image: image77.wmf]17

8

. Wyznacz ten ułamek.
12  Aby wykonać pewną pracę w ciągu 10 godzin, potrzeba 2 pracowników. Ilu pracowników potrzeba, aby wykonać tą samą pracę w ciągu 4 godzin?

13 Trasę z miasta A do miasta B samochód pokonuje w 4 godziny, jeżeli jedzie z prędkością 100kmh. Z jaką prędkością musiałby jechać, żeby pokonać tą samą trasę w 2,5 godziny?
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